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Slovo starostky 
 

 

 

Vážení spoluobčané, 

 

máme za sebou první čtvrtletí nového roku. Začíná jaro. Sluníčko nabírá na síle 

a věřím, že dodá sílu i nám zvládat celou tu dlouhou covidovou situaci, která 

stále nebere konce. Slyšela jsem od nějakého odborníka, že až rozkvetou 

pampelišky, že covid zmizí. Netrpělivě vyhlížím každou pampelišku, ale jedna 

pampeliška to asi nezachrání. Tak snad až se louky zbarví do žluta, budeme 

moci odhodit roušky, opět si popovídat s přáteli, navštívit známé a možná 

uspořádat i nějakou menší akci. Myslím, že toto už všichni potřebujeme a 

toužíme po tom. 

 

 

 

Co nového na úřadě 

 

Autobusová točna 

      V minulém čísle zpravodaje jsem vám sdělila naše plány. Informovala vás, 

jaké žádosti o dotace jsme podávali. Bohužel po dlouhé době se nám stalo, že 

nevyšla dotace na opravu autobusové točny. Prý bylo moc zájemců a málo 

peněz.   

Tím se nám zkomplikovaly naše plány a hlavně rozpočet. Autobusová točna je, 

dá se říci, v katastrofálním stavu a opravu by potřebovala. Mohli bychom díry 

zasypat třeba recyklátem a čekat na další dotaci. ALE !!!  V Ločenicích se bude 

opravovat silnice od obchodu směrem k nám. Bude  úplně uzavřena. Autobusy 

budou jezdit přes Podhoru a naše autobusová zastávka bude dočasně přemístěna 

ke kravínu. Toto omezení bude již od 26.4. do začátku listopadu. Tím pádem 

naše autobusová točna bude „mimo provoz“ a nic by nebránilo na ní pracovat. 

Ani bychom nemuseli vyřizovat uzavření točny a náhradní zastávku.  Na jednání 

zastupitelstva jsme se dohodli, že využijme uzavírky a pustíme se do opravy i 

bez dotace a vše zaplatíme z našich peněz. Rozpočet na opravu byl  832 tisíc 

korun. V současné době připravujeme výběrové řízení a věříme, že se  cena 

třeba alespoň malinko sníží. Počítali jsme, že minimálně polovinu ceny (tedy 

cca 400 – 500 tisíc korun) budeme mít z dotace a teď když nám to nevyšlo, 

musíme je někde v rozpočtu „vyšetřit“. 

 

 



Další dotace 

      Ještě ke všemu, aby to nebylo tak jednoduché, vypisují se další nové dotace. 

Jsou velmi zajímavé a myslím, že by byla škoda je nevyužít. U některých dotací 

nabízí až 90 % dotace. Jsou to například dotace:  

- na novu čističku odpadních vod  - v Sedlci máme  zpracovaný projekt, 

máme i povolení, tak by byla určitě škoda do této dotace nejít. Současná čistička 

v Sedlci už je nevyhovující. 

- na školy a školská zařízení – také máme zpracovaný projekt na 

polytechnickou dílnu a další WC. Paní ředitelka se nechala inspirovat u nás na 

úřadě, kdy jsme zastřešili náš obecní dvorek. Když viděla ty naše krásné velké, 

suché a slunné prostory, zavedla mě na jejich školní dvůr. Byl nevyužitý, 

promáčený  a v dnešní době, kdy škola praská ve švech, se hodí každý kousek. 

Připravili jsme projekt, povolení a čekali na vhodnou příležitost. Nejsem si jistá, 

zda je teď zrovna pro nás ta vhodná příležitost, ale stále zastávám názor, že 

dotace se mají využívat dokud jsou. O tomto musí ale ještě jednat zastupitelstvo. 

S touto akcí jsme nepočítali. 

- na venkovní mobiliář – to znamená nové lavičky. Ty zrovna moc  

nepotřebujeme, ale mám informaci, že zde je vyhrazeno hodně peněz a tak 

dotace určitě vyjde. Na náves do Sv. Jana by se nová lavička hodila, ale 

především by s touto dotací šlo vyřešit sezení a hlavně herní prvky v Sedlci na 

návsi. Tam jsme plánovali obnovu dětského hřiště, které je už opravdu velmi 

špatné a herní prvky jsou pro děti možná i nebezpečné.    

- na zpracování projektu na obecní byty – tato dotace je jako vyšitá pro nás. 

O tuto dotaci budeme určitě žádat a  doufám, že nám vyjde. Mohli bychom 

nechat udělat projekt na náš nedávno koupený objekt po paní Novákové.  Tato 

dotace ještě není „oficiálně“ vyhlášená, zatím mám jen předběžnou informaci. 

Měla by být zveřejněna v měsíci květnu. 

 

Tyto všechny dotace musíme ještě projednat  na zastupitelstvu a dohodnout další 

postup. Je těžké v prosinci sestavit rozpočet, když na jaře přijde tolik „lákavých 

a zajímavých“ dotací. 

 

 

Vodovod „u Sklářů“ 

      Doufám, že se Sklářů na mě nebudou zlobit, když takto nazvu následující 

akci. V této oblasti u školy jsou spolu s Janošťákovými nejznámější obyvatelé a 

Sklářů zde bydlí déle. Odměnou jim za tento název bude nový vodovod, kterého 

se po letech LETOS dočkají.  Stávající vodovod je z roku cca 1922 a oprava je 

už opravdu akutní. Zde jsme s dotací byly úspěšní. Zatím vím jen to, že dotace 

nám vyšla, ale jakou výši dostaneme to zatím nevím. Stále ale zastávám názor, 

že každá korunka dobrá. 

 



Úvěr  na čistírnu odpadních vod 

     12. dubna bude jednání zastupitelstva obce, kde budeme jednat, mimo jiné, o 

úvěru na naší čistírnu odpadních vod ve Sv. Janu nad Malší. Rozpočet na novou 

ČOV  je  10 miliónu korun, dotace z ministerstva zemědělství  je 6 mil. korun a  

krajská dotace činí 1 mil. korun.  Na zbytek  3 mil. si musíme vzít úvěr. Nová 

čistička bude hotová do konce září. Práce postupují dle plánu, žádné komplikace 

se naštěstí zatím nevyskytly. Pevně věřím, že to tak zůstane až do konce prací. 

Máme pravidelné kontrolní dny, tak je vidět jak práce postupuje i přes nepřízeň 

počasí (velké mrazy). 

 

 

 

Toto jsou práce už z  konce minulého roku. 

 

 

 

Teď už to vypadá takto: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kontejnerové stání 

     V naší obci, u skladu štěpků, vzniklo nové kontejnerové stání.  Je oplocené a 

hlavně uzamčené. Tím chceme zabránit nepořádku, který vzniká u kontejnerů u 

obchodu.  

Zatím bude mít  

 

 

                           otevírací dobu 
      středa      od 8.00 – 11.00 hod. a  od 13.00 – 18.00 hod.   

        sobota     od 8.00 – 11.00 hod. a  od 13.00 – 18.00 hod. 

 

 

 

časem se může podle potřeby upravit. 

Zde bychom chtěli vybírat i elektroodpad, kovy, hliník.  Snažit se ještě více 

třídit odpad. Vše ale ukáže zřejmě až provoz.   

 

Provoz bude zahájen 21. dubna 2021 

 

 

 

Sčítání lidu, domů a bytů 

      Sčítání začalo o půlnoci z 26. na 27.3.2021. Ke dni  9.4. se prostřednictvím 

elektronického sčítacího formuláře sečetlo více než čtyři miliony obyvatel. V 

důsledku protiepidemických opatření bylo dne 30.3. vydáno oznámení o 

prodloužení možnosti sečíst se online až do 11.5.2021. Elektronický sčítací 

formulář naleznete na webu www.scitani.cz nebo v mobilní aplikaci  Sčítání 21, 

která je dostupná v Google Play i App Store. 

Kdo se nesečte online, má zákonnou povinnost od 17.4. do 11.5. vyplnit a 

odevzdat sčítací formulář. Od 14.4. začne distribuce oznámení s termínem, kdy 

bude těmto domácnostem formulář doručen. Samotné formuláře začnu sčítací 

komisaři doručovat od 17.4.2021. 

Vyplněné formuláře bude možné zdarma odeslat v odpovědní obálce 

prostřednictvím schránek České pošty. 

Sčítání 2021 je povinné pro všechny osoby, které mají k rozhodnému okamžiku 

trvalý pobyt nebo přechodný pobyt nad 90 dnů na území ČR. Sečíst se musí 

každá taková osoba, bez ohledu na místo skutečného pobytu, věk, svéprávnost a 

zdravotní stav. Za osoby mladí 18 let, osoby omezemé ve svéprávnosti a 

podobně provádí sečtení jejich zákonný zástupce, opatrovník nebo osoba k tomu 

oprávněná. 



 

Ošetření stromů ve Sv. Janu a v Chlumu 

      Minulý rok, na podzim, bylo provedeno ošetření stromů v Sedlci na návsi. 

Letos 10. dubna odborná firma z Třeboně provedla ošetření stromů v Chlumu a 

na návsi ve Sv. Janu nad Malší. 

 

Jednalo se o bezpečnostní, 

zdravotní nebo redukční řezy. 

Cílem je zvýšení stability celého 

stromu nebo jeho částí. Spočívá 

v odlehčení kosterních větví tak, 

aby byl zachován vzhled 

odpovídající danému druhu 

stromu. Sleduje zajištění 

bezpečnosti stromu. Zahrnuje 

odstranění odumřelých, 

oslabených a mechanicky 

poškozených větví. 

 

Na návsi jsme měli douglasku 

tisolistou, která byla rozdvojená 

a hrozilo rozlomení. Jednou z 

variant bylo ji svázat, ale 

vzhledem k tomu, že právě 

douglasky dorůstají mohutných 

rozměrů, firma doporučila ji z 

bezpečnostních důvodů raději 

pokácet. 

Všimli jste si, že nám na návsi 

chybí jeden strom? 

 

 

 

 

 

Deratizace hlodavců 

     V týdnu 19. – 23. dubna bude v naší obci každoroční deratizace hlodavců. 

Většinou probíhala již v měsíci únoru – březnu, ale vlivem počasí byla odložena 

až na duben. Myslím, že je nejvyšší čas. 

 

 

 

 



Na závěr poslední a myslím i důležitá informace z úřadu. 

      V roce 20220 skončilo desetileté období od uzavření smluv na hroby 

(hrobová místa) na našem hřbitově. Paní Nedorostová celý hřbitov  (všechny 

hroby) převedla do elektronické podoby, tím se změnily i čísla hrobů.  Od této 

doby bude evidence hrobů a hledání jednotlivých hrobů (popřípadě zemřelých) 

jednodušší a možná i rychlejší. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A teď ta důležitá informace !!!!  

 

 

Prosíme všechny nájemce,  aby  se v období od  19.4. do 30.6.2021 dostavili  na 

obecní úřad uzavřít novou smlouvu (na dalších 10 let) a zaplatit poplatek. Výše 

poplatku na dalších 10 let je: 

 

jednohrob - 1.000,- Kč,   dvouhrob - 2.000,- Kč,    urnový - 900,- Kč 

 

Přijďte v úředních hodinách (pondělí, středa, pátek), kdy je zde paní 

Nedorostová.  Po telefonické domluvě (tel. 387 962 266) je možné i toto řešit 

elektronicky (podatelna@svjan.cz) 

 

Pokud máte známe nebo příbuzné, kteří mají u nás hrob, předejte jim prosím  

tuto informaci. 

 

mailto:podatelna@svjan.cz


Co se událo od minulého vydání zpravodaje 
 
Žádné akce se stále nesmí konat,  takže nebyl ani  plánovaný obecní a hasičský 

bál. Masopustní koleda se také nekonala.  

 

Vymysleli jsme alespoň takovou  

náhradu - s názvem „Zatoulaný 

masopust“. Ani jsme netušili, jaký 

ohlas bude mít. Mnoho lidí (a nejen 

místní) si velmi chválili tento nápad.  

Měli důvod vyrazit na procházku s 

dětmi, s určitou motivací a na víc se 

dozvěděli pár zajímavostí z tradice 

masopustu. Na úřadě je pak čekala 

odměna.  

Akce se zúčastnilo 48 dětí. 

 

 

Na některých stanovištích byl krásný 

výhled. Zde například z Chlumské 

hory. 

 

 

Na co se můžeme těšit 

 

I zde nemám téměř co spát. Snad jen to, že plánované  Rallye Český Krumlov, 

které se mělo konat  v květnu bylo odloženo do náhradního podzimního termínu.  

 

Jak to bude s naší „tradiční poutí“ těžko říci.  Minulý rok jsme si nedovedli 

představit a ani jsme tomu nevěřili,  že by po tolika letech pouť nebyla.  Letos je 

i tato varianta opět možná.  

 

Co stavění májky, závody S kopce do kopce,  fotbalový turnaj, dětský den ?  

 

Asi vše ukáže čas a  covidová situace. 

 

 



NAŠE MUZEUM  

Pokud budou moci být otevřená muzea,  navrhla mi paní ředitelka uspořádat v 

našem muzeu výstavu školních prací.  

Budou zde vystaveny výrobky dětí z naší základní i mateřské školy.  Máme u 

nás  velmi šikovné děti, které nezahálí ani v tomto období. Již nyní mají mnoho 

krásných výrobků, které určitě stojí za vystavení. Věřím, že až se sejdou ve 

škole, že ještě společnými silami  vyrobí další krásná „umělecká díla“. 

 

Určitě se pak přijďte podívat !!! 

 

 

 

 

Příspěvky od občanů 
 

 

Svatojanští hasiči. 

      Rád bych Vás seznámil s činností svatojanských hasičů v tomto nepříliš 

lehkém a zdraví nepříjemném období. Jedná se zejména o činnost zásahové 

jednotky, která na pokyn operačního střediska HZS České Budějovice vyjíždí i 

mimo působnosti obce. Zásadní při činnosti jednotky je ochrana vlastního 

zdraví, takže používání ochranných prostředků je nutností. Nikdy nevíme, koho 

při zásahu potkáme, zda není pozitivní, má být v karanténě… V letošním roce to 

byly jednak technické zásahy (odstraňování padlých stromů v Malči a ve 

Svatém Janu). Nejvíce fyzicky a hlavně psychicky náročné jsou zásahy, při 

kterých jde o životy dětí. Takovým byla záchrana dvou tonoucích chlapců na 

přehradě Římov, kdy se v prostoru u zříceniny hradu Velešín pod nimi prolomil 

led. Bližší informace o zásazích jsou  uvedeny níže.  

 

Na základě vyhlášených vládních opatření je úplně omezena činnost SDH. 

Nebylo tak možné realizovat výroční valnou hromadu, hasičský ples a zatím 

nevíme, zda nebude i letos zrušen závod S kopce do kopce. Podle informací z 

VCC České Budějovice se letošní  Křivonoska vůbec konat nebude…  

Až se situace uklidní a pominou restrikce, bude svolána členská schůze, na které 

budou dodatečně vybrány členské příspěvky. 

 

Závěrem bych Vám chtěl popřát, abychom tuto nelehkou dobu přežili, pokud 

možno, ve zdraví a psychické pohodě. 

 

 

                                                                                 Antonín Michal 

                                                                                   starosta SDH 

 



Technické zásahy v měsíci lednu 

7. 1. , 02:07 – padlý strom na komunikaci v katastru obce Svatý Jan nad Malší 

          03:15 – opět padlý strom, tentokrát výjezd do osady Malče  

 

 

Na přehradě Římov hasiči zachraňovali z ledu dva propadlé hochy 

19.02.2021 17:36  

Jihočeský kraj  

 

      K záchraně dvou kluků, kteří se propadli do ledu na přehradě Římov, vyjeli 

19. února 2021 odpoledne do katastru obce Svatý Jan nad Malší, části obce 

Sedlce profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny a dobrovolné jednotky obcí 

Velešín a Svatý Jan nad Malší. 

Podle prvotních informací se kluci měli propadnout u břehu pod zříceninou 

hradu Velešín. A tam proto zamířila jednotka ze Svatého Jana nad Malší a část 

velešínské jednotky. Druhé velešínské družstvo jelo podle konzultace s 

operačními důstojníky operačního střediska ze strany od Velešína. 

Tomuto družstvu, které disponovalo člunem, se podařilo s dětmi navázat 

verbální kontakt a po ledu se postupně k dětem přibližovalo, a to jak po ledu a 

poté na člunu v místech, kde led již nebyl dostatečně pevný. 

K dětem se také dostaly obě dobrovolné jednotky, které pěšky prošly náročný 

terén u zříceniny Velešín. Děti byly nakonec jednotkou ze Svatého Jana nad 

Malší transportovány terénem do Sedlce, kde byla profesionální jednotka a také 

sanitka ZZS. 

 

por. Ing. Vendula Matějů 

tisková mluvčí 

HZS Jihočeského kraje  

 

 

Zápis o zásahu od JSDHO Velešín: 

      Další informaci o zásahu začneme trošku netradičně, prosbou. PROSÍME, v 

době oblevy nechoďte na nezajištěné ledové plochy! Řekněte to i svým dětem, 

právě o ně v tomto příběhu s dobrým koncem půjde. 

19.2.2021, 17:38 hod, Sv. Jan nad Malší - Sedlce Na žádost KOPIS byla vyslána 

jednotka na záchranu dvou dětí, propadlých do ledu na vodní přehradě Římov. 

Prvotní informace mluvily o tom, že propadlé děti by se měli nacházet na břehu 

v okolí poloostrova zříceniny hradu Velešín. Družstvo s CAS16 Magirus Deutz 

přejíždělo na tuto událost z předchozí dopravní nehody a mířilo k místu zásahu 

na poloostrov ze strany od Sedlce, stejně jako JSDHO Sv. Jan nad Malší. Druhé 

velešínské družstvo s DA8 Mercedes-Benz, s přívěsem a nafukovacím člunem 

jelo po konzultaci s KOPIS na místo události ze strany od Velešína. Družstvo s 

člunem s dětmi navázalo verbální kontakt a po ledu se k dětem snažilo dostat. 



Zhruba v polovině šíře přehrady přestal být led pevný a několik hasičů se do 

vody také propadlo. K dětem se po náročném terénu zříceniny hradu Velešín 

(cca 800 metrů pešky) jako první dostala jednotka z Jána, následována naším 

družstvem s CAS16 a technickými prostředky pro záchranu osob z vody. Děti 

byly jednotkou z Jána transportovány k vozu ZZS do Sedlce, kde byla také 

jednotka HZS Trhové Sviny. Velešínská družstva za pomoci ostatních členů z 

Jána (děkujeme za pomoc!) vyprostila člun z přehrady a po náročném terénu jej 

přenesly na louku nad hradem, kde jsme člun naložili na přívěs a s oběma vozy 

se vrátili zpět na základnu, na které proběhla důkladná očista vozů i technických 

prostředků z obou pátečních událostí. 

 




Na úřadě máme  k prodeji dvě nové knihy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Jedná se o diář, ve kterém se dozvíte co zajímavého 

se stalo v jednotlivých dnech na Doudlebsku. 

 

Cena za knihu je 150,- Kč 

 

 

 

 

 
Tato kniha vám nabízí 

jedinečný a hlavně 

netradiční pohled 

z nebe. 

 

Jsou zde krásné letecké 

snímky 

z Českobudějovicka a 

také z naší obce. 

 

 

Cena je 300,- Kč 



 

Významná životní výročí 
 

 

 

V období lede  – březen se dožili významných životních výročí tito naši  

spoluobčané 

 

 

 

Leden: 

Ballák Ladislav – Chlum nad Malší 31 

 

 

Únor: 

Také nebyl žádný jubilant 

 

 

Březen: 

Šindelář Miroslav  – Sedlce 44 

Chovancová Marie  – Svatý Jan nad Malší 69 

Smolík Miroslav – Svatý Jan nad Malší 107 

Kopt Vladislav – Chlum nad Malší 17 

 

 

 

 

 

Blahopřejeme a přejeme hodně zdraví, spokojenosti a radosti do dalších let. 
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